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туристическое агентство

119 311 Москва, Строителей 4, корп.7, оф.002    тел/факс: (095) 938-07-92, 930-62-76     e-mail: corus@km
CORDILLERA HUAYHUASH

Это один из самых красивых высокогорных трэков в Перу.

Сезон: апрель - октябрь, 3-я суббота месяца

Сложность: средняя

1 день. Вс. HUARAZ - PACHACOTO - PASTORURI - MATACANCHA

Выезд из Уараза в направлении Куэбрада Карпа через местечко Пачакото, где растет самый большой цветущий кактус Пуя Раймонди. По дороге открываются великолепные виды на Кордильера Бьянка, являющейся часть национального апрка Уаскаран. Перевалы Уарапаска 4780 м, Янашальяш 4680 м. Далее дорога спускается в селение Уальнка, затем следует вдоль реки Сан Хуан до перевала Кункуш 4750 м и спускается в лагерь 3900 м. Обед по дороге.

2 день.  Пн. CUARTELWAIN - MITUCOCHA

Тропа поднимается через перевал Какананпунта 4700 м, великолепные виды на окрестности и пики. Этот перевал является водоразделом бассейна Амазонки и Тихого океана. Лагерь 4000 м у озера Митукоча.

3 день.  Вт.  MITUCOCHA - CARHUACOCHA

Перевал Каруасоча 4600 м, вид на пики Сиула, Ерупаха, Сарапо, Торо. Лагерь на озере, окруженном снежными пиками (западная стена Каруакоча). Лагерь 4200м. 

Переход 7-8 часов, 8 км.

4 день. Ср. CARHUACOCHA - CARNICERO

Подъем на узкий перевал 4750м, справа пики Уаюаш. Проходим многочисленные озера. Спуск к лагерю с видом на долину Уаюаш, небольшое поселение и снежные пики. 

Лагерь 4200м. 

Переход 8 часов, 9 км.

5 день. Чт. CARNICERO - VICONGA

Подъем на перевал Уаюаш 4580 м, вид на Кордильера Раура на юге. Пики Уаюаш медленно остаются позади. Спуск в лагерь на озере 4000м.

Переход 7-8 часов, 8 км.

6 день. Пт. VICONGA - CHURIN

Подъем на последний перевал 4800 м, тропа проходит вдоль берегов озера около часа до дороги, где группу встречает транспорт. Переезд по долине до городка Чурин, размещение в отеле. По желанию можно посетить термальные источники.

7 день. Сб. CHURIN - LIMA

Переезд в Лиму.

* Рекомендуется 2 полных дня в Уаразе для акклиматизации или другой трэк перед Уаюаш. Хорошая физическая форма.







