КОРУС  ТРЭВЭЛ

туристическое агентство

119 311 Москва, Строителей 4, корп.7, оф.002    тел/факс: (095) 938-07-92, 930-62-76     e-mail: corus@km
САЛКАНТАЙ ТРЭК + ТРОПА ИНКОВ

7 дней/6 ночей

с апреля по октябрь

по пятницам (сборные группы) минимум 2 человека

1 день (пятница) Cusco / Mollepata / Soray / Salkantaypampa

Переезд через перевал Тика-Тика, впервые видно вершину Салкантай на горизонте. Пересекаем плато Антапампа до перевала Лиматамбо. Великолепный вид на снежные вершины и зеленую долину. Посещаем руины Тараваси эпохи Инков. Далее вниз по мощеной дороге до  2380 м. Отсюда грунтовая дорога зигзагами поднимается на холм до Моллепата 2900 м. От этого поселка мы начинаем трэк. Трэк продолжается еще около часа с

видом на вершины Умантай и Янантай. Последняя часть тропы поднимается на 3900 м к небольшому поселку Сорайпампа. Лагерь.

2 день. Incachiriaska / Sisaypampa

Ранний старт. Длинный медленный подъем приводит к морене вершины Салкантай. Эта красивая гора высотой 6400 м доминирует над окружающей местностью на протяжении всего дня. Крутой медленный спуск в долину за перевалом 4650 м. Великолепный вид на  ледниковые озера горы Салкнтай. Отсюда тропа ведет вниз до лагеря Сисайпампа 4200 м с видом на восточную стену Салкантай.

Трэк 8-9 часов. Дистанция 9 км.

3 день. Pampacahua / Paucarcancha

Тропа проходит по долине, переходящей в более широкую долину Пампакауа, по центру которой протекает канал, построенный инками. По его берегам - небольшие поселения местных фермеров. В конце долины тропа становится более  крутой. Лагерь 3150 м рядом с руинами Инков.

Трэк 5-6 часов, дистанция 10 км.

4 день. Huayllabamba / Llulluchapampa

День на сравнительно небольшой высоте, по дороге небольшие селения. Река Huayruro на высоте 3400 м, здесь остановка на ланч. В поселке Янкачимпа мы встречаем группу, которая идет из долины реки Урубамба, меняем вьючных животных на носильщиков. Пересекаем ущелье Лулуча  и уникальный лес из реликтовых деревьев унка. Мы входим в священную зону Мачу Пикчу. По дороге встречаются  небольшие поселения. Лагерь 3750 м с видом на Huayanay.

Трэк 5-6 часов, дистанция 8 км.

5 день. Runkuraqay / Sayacmarca, Phuyupatamarca

Подъем до перевала 4200 м, спуск по реставрированной тропе Инков к реке Pacaymayo, затем подъем к руинам Runkuraqay  и перевал 4050 м. Отсюда вниз в Sayacmarca на 3850 м на настоящую тропу Инков. Через высохшее озеро к дождевому лесу. Великолепный вид на долину Aobamba. По дороге - красивые пейзажи, вид на западную стену Салкантай  и вершину Пумасильо. Лагерь "на границе с облаками".

Трэк 7-8 часов, дистанция 14 км.

6 день.Intipata / Winay wayna / Machu Picchu

Тропа траверсирует хребет среди великолепного леса в зоне облаков. Эта  малоизвестная тропа Инков приводит к Интипата. Ланч  Winay Wayana. Отсюда еще один переход по настоящей тропе Инков к Воротам Солнца, откуда открывается вид на Мачу-Пикчу. Ночь в местном отеле. Самостоятельный ужин. 

Трэк 6-7 часов, дистанция 10 км.

7 день. Machu Picchu/Cusco

Целый день обследуем руины Мачу-Пикчу, включая восхождение на Wayna Picchu, гору, возвышающуюся над Священным городом. После обеда поезд в Куско. Трансфер в отель.






